

## **Prince George's County Council**

## **Agenda Item Summary**

<b>Meeting Date:</b> 9	/21/2021	<b>Effective Date:</b>
Reference No.: C	CR-093-2021	<b>Chapter Number:</b>
Draft No.: 1		<b>Public Hearing Date:</b>

**Proposer(s):** Dernoga and Hawkins **Sponsor(s):** Dernoga and Hawkins

Item Title: A RESOLUTION CONCERNING CLIMATE ACTION COMMISSION for the

purpose of extending the term of the Climate Action Commission to January 31, 2022 and extending the reporting time for the Climate Action Commission's Climate

Action Plan on or before January 15, 2022.

**Drafter:** Kathleen H. Canning, Legislative Officer

Resource Personnel: Michele Garcia, Chief of Staff

LEGISLATIVE HISTORY:

Date: Acting Body: Action: Sent To:

## **AFFECTED CODE SECTIONS:**

## BACKGROUND INFORMATION/FISCAL IMPACT:

CR-7-2020 was adopted by the County Council on June 23, 2020, establishing the Climate Action Commission (hereinafter referred to as the "Commission"), a sixteen (16) member group, established for the purpose of developing a Climate Action Plan to prepare for and build resilience to regional climate change impacts, and to set and achieve climate stabilization goals. This resolution extends the term of the Climate Action Commission to January 31, 2022 and extends the reporting time for the Climate Action Commission's Climate Action Plan, as follows: the Commission shall issue a draft for a 30-day public comment period by October 31, 2021 and issue a final plan with a public comment addendum to the County Council by January 15, 2022.

**Document(s):** R2021093, CR-093-2021 AIS